

PUBLICADO NO D.O.U. Nº 88, DE 07 DE MAIO DE 2009

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS/UFT
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS
NOS CARGOS DE TÉCNICO ADMINISTRATIVO
NÍVEL FUNDAMENTAL, INTERMEDIÁRIO E NÍVEL SUPERIOR
EDITAL Nº 29/2009 de 05/05/2009

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a **retificação** do edital nº 27/2009, de 27/04/2009, publicado no DOU de 29/04/2009, referente ao concurso público destinado a selecionar candidatos para os cargos do quadro de pessoal técnico-administrativos desta Universidade e para o preenchimento de cadastro de reserva, nos exercícios de 2009 e 2010.

1. No item 4.1(Campus de Araguaína), em CARGOS DE CLASSE E, **fica adicionado:** Farmacêutico – 1.
2. No item 4.2(Campus de Arraias), em CARGOS DE CLASSE D, **onde se lê:** Técnico de Tecnologia da Informação – cadastro de reserva; **leia-se:** Técnico de Tecnologia da Informação – 1
3. No item 4.3(Campus de Gurupi), em CARGOS DE CLASSE D, **onde se lê:** Técnico de Tecnologia da Informação – 2; **leia-se:** Técnico de Tecnologia da Informação – 1.
4. No item 4.4(Campus de Miracema), **fica adicionado:** CARGOS DE CLASSE D: Técnico de Tecnologia da Informação – 1;
5. No item 4.5(Campus de Palmas), em CARGOS DE CLASSE D e CARGOS DE CLASSE E, **onde se lê:** Técnico de Tecnologia da Informação – 9; Farmacêutico – 2; **leia-se:** Técnico de Tecnologia da Informação – 7; Farmacêutico – 1.
- 5.1 No item 4.5(Campus de Palmas) em CARGOS DE CLASSE E, **fica adicionado:** Meteorologista – 1.
6. No item 4.7(Campus de Tocantinópolis), **fica adicionado:** CARGOS DE CLASSE D: Técnico de Tecnologia da Informação – 1;
7. Permanecem inalterados todos os demais itens e subitens do Edital Nº 27/2009, de 27/04/2009.

Alan Barbiero
Reitor